



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12^{ης}/2023
Δευτέρα 15 Μαΐου 2023, 7:00 μ.μ.

12

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	11. Κλάδης Παύλος	24. Οικονομάκος Δημήτριος	1. ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ Περρωτής Παναγιώτης	1. ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ Διονυσόπουλος Παν/της
2. Αγγελής Αναστάσιος	12. Κοσμόπουλος Βασίλειος			
3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος	13. Λαζαρίδης Γεώργιος			
4. Αναστασόπουλος Χρήστος	14. Λιάππας Λεωνίδα	25. Σκοπετέας Αναστάσιος		
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	26. Σταματόπουλος Ευστάθιος		
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	16. Μαλαπάνη Μαρία	27. Σωφρονάς Γεώργιος		
7. Δούβας Ιωάννης	17. Μαρινάκης Σαράντος	28. Τζαμουράνης Βασίλειος		
8. Δρούγας Παντελής	18. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	29. Τσαπόγας Κων/νος		
9. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	19. Μπάκας Δημήτριος	30. Φάβας Γεώργιος		
	20. Μπάκας Ιωάννης	31. Φαββατάς Δημήτριος		
	21. Μπαρούνη Μαρία	32. Χασανέας Πάνος		
	22. Μπασακίδης Νικόλαος	33. Χειλάς Παναγιώτης		
10. Καραγιάννης Ανδρέας	23. Νιάρχος Αναστάσιος			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος θέτει υπόψη του Σώματος σχέδιο ψηφίσματος, περί υποστήριξης του αιτήματος για απεικόνιση της ορκωμοσίας των Ντρέδων στην Ελληνική όψη του ευρωνομίσματος των 2 ευρώ, όπως αυτό κατατέθηκε εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής.
145		Ψήφισμα περί υποστήριξης του αιτήματος για απεικόνιση της ορκωμοσίας των Ντρέδων στην Ελληνική όψη του ευρωνομίσματος των 2 ευρώ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως αυτό κατατέθηκε εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής.

			Ακολουθώς από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις, στη διάρκεια των οποίων ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη του πρώην Δημοτικού Συμβούλου Γιάννη Χιώτη.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
146	1.	Αποδοχή της 2ης τροποποίησης της υπ' αριθμ. 1128/27-04-2020 Απόφασης Ένταξης της πράξης «Ανάπλαση δημοτικών οδών στην Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας» στο Π.Α.Α και έγκριση 1ης τροποποίησης σύμβασης μεταξύ Αναπτυξιακής Μεσσηνίας ΑΕ ΟΤΑ και Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση της εν λόγω πράξης.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») γίνεται αποδεκτή η τροποποίηση της εν λόγω πράξης, ως προς την παράταση του χρονοδιαγράμματος μέχρι 30-6-2025 και ως προς το συνολικό προϋπολογισμό της επιλέξιμης δημόσιας δαπάνης που ανέρχεται στο ποσό των 130.697,60 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
			Στη συνέχεια το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.
147	ΕΗΔ1	Προσωρινή τροποποίηση του κανονισμού εφαρμογής ελεγχόμενης στάθμευσης στο βόρειο πάρκινγκ του ποταμού Νέδοντα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η προσωρινή εφαρμογή της δωρεάν στάθμευσης εντός της ίδιας ημέρας μέχρι την 12 ^η νυχτερινή στο τμήμα της ελεγχόμενης στάθμευσης από την οδό Σταδίου έως την οδό Λεϊκών και μέχρι την ολοκλήρωση του έργου «Αναδιάταξη – αναδιοργάνωση πλατείας 23 ^{ης} Μαρτίου», όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 21/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας και όπως τελικά διαμορφώθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Μπασακίδη Νικόλαο.

148	2.	1η τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ), για «Έργα Ύδρευσης σε Περιοχές Εκτός Σχεδίου Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») εγκρίνεται η τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης ως προς την παράταση του χρονοδιαγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
149	3.	1η τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ), για «Έργα Αποχέτευσης Ακαθάρτων σε Περιοχές Εκτός Σχεδίου Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») εγκρίνεται η τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης ως προς την παράταση του χρονοδιαγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
150	12.	Ανάκληση παραχώρησης της χρήσης του οικίσκου Νο 59 του Δυτικού Εμπορικού Κέντρου στην Κτηματική Καλαμάτας Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία "ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε." και καταγγελία σύμβασης χρησιδανείου του οικίσκου προς το θεατρικό σχήμα "ΣΥΝ 1 ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥΜΠΟΥΡΟΣ".	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η λήψη απόφασης ώστε να εξεταστεί το ενδεχόμενο εξεύρεσης άλλου χώρου για την κάλυψη των αναγκών του θεατρικού σχήματος "ΣΥΝ 1 ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥΜΠΟΥΡΟΣ".
151	4.	2η τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης «Σωστική ανασκαφή στο πλαίσιο του έργου "Αρχαιολογική έρευνα στην περιοχή της πλατείας Υπαπαντής Δήμου Καλαμάτας" στο Δήμο Καλαμάτας, Π.Ε. Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνεται η τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης ως προς την παράταση του χρονοδιαγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

152	5.	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας και του Αθλητικού Ομίλου με την επωνυμία «Α.Ο. Σπερχογείας» για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Εργασίες ανάπλασης, βελτίωσης αποδυτηρίων και περιβάλλοντα χώρου Γηπέδου Σπερχογείας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
153	6.	Έγκριση 4ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 3ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Ανάπλαση δικτύου οδών και πεζοδρόμων στο Ιστορικό Κέντρο (οδοί Κολοκοτρώνη, Σφακτηρίας, Καπετάν Κρόμπα κλπ) & αναβάθμιση υφιστάμενου παιδότοπου».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται ο 4 ^{ος} ΑΠΕ και το 3 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
154	7.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Βελτίωση δημοτικού φωτισμού σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους και συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού πόλης».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-7-2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
155	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση περιφράξης Πάρκου ΟΣΕ».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ			
156	9.	Υπεκμίσθωση ισογείου καφέ – αναψυκτηρίου με την ακάλυπτη έκτασή του, που βρίσκεται εντός του χώρου του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η υπεκμίσθωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
157	10.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση ακινήτου στην περιοχή Μπιρμπίτα στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (16 ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και 7 ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνονται οι όροι χρησιδανείου για την παραχώρηση ακινήτου στην περιοχή Μπιρμπίτα από την Περιφέρεια Πελοποννήσου στο Δήμο Καλαμάτας με σκοπό τη μετεγκατάσταση του πληθυσμού Ρομά, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	11.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση δημοτικής έκτασης στη θέση "Βάλτος" του Δήμου Καλαμάτας στη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευση Αποχέτευση Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ).	ΑΝΑΒΑΛΜΕΤΑΙ
-	12.	Ανάκληση παραχώρησης της χρήσης του οικίσκου Νο 59 του Δυτικού Εμπορικού Κέντρου στην Κτηματική Καλαμάτας Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία "ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε." και καταγγελία σύμβασης χρησιδανείου του οικίσκου προς το θεατρικό σχήμα "ΣΥΝ 1 ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥΜΠΟΥΡΟΣ".	Συζητήθηκε μετά το υπ' αριθμ. 3 θέμα της ημερήσιας διάταξης
158	13.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ

159	14.	Πρόσληψη εκπαιδευτικού προσωπικού, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για τη δράση «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η πρόσληψη α) ενός (1) ΠΕ Δασκάλων και εν ελλείπει ΠΕ Φιλολόγων και β) ενός (1) ΠΕ Μουσικής Τεχνολογίας και εν ελλείπει ΤΕ Τεχνολογίας Ήχου, σύμφωνα την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
160	15.	Πρόσληψη εκπαιδευτικών με σύμβαση διάρκειας έως δύο μηνών για κάλυψη αναγκών ΚΔΑΠ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») εγκρίνεται η πρόσληψη α) τεσσάρων (4) ΠΕ Δασκάλων ή ΠΕ Φιλολόγων, β) ενός (1) ΠΕ Φυσικής Αγωγής, γ) ενός (1) ΠΕ Νηπιαγωγών και δ) ενός (1) ΤΕ Γεωπόνων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
161	16.	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας ως μέλος στην τριμελή επιτροπή εκτίμησης της μοναδιαίας αξίας ανά ζώο ή προϊόν για το έτος 2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο κ. Σκοπετέας Αναστάσιος.

Ε. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

162	17.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 24/2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αποδοχή έκτακτης χρηματοδότησης και στην έγκριση τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 24/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
------------	-----	--	---

163	18.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 53/2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην τροποποίηση του ετήσιου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων έτους 2023 της επιχείρησης.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 53/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
------------	-----	---	---

Καλαμάτα 18 Μαΐου 2023

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Δημήτριος Ι. Πολίτης**